

大漠的呼召— 蒙恩的GAS



Sunny

我的呼召是始於2012年，當時是我第一次參加訪宣。出發前，我還沒有宣教的概念，不知道何謂宣教。只是牧師邀請我參加訪宣，再加上目的地是一個非一般的旅遊地方——蒙古國，所以我便決定參加了。那次的旅程給我很深刻的印象。

在那八天的日子裡，跟天父的關係很親密，而且當地的蒙古人和華僑對我也特別友善和親近，感覺像相識多年的朋友。此外，牧師也在旅程期間與我分享宣教的意義和身為基督徒的責任。因此，回港後，我便全心投入差傳的事奉中。雖然我曾到過柬埔寨、緬甸、泰國、國內等不同工場。每一次的參與都有美好的體驗，並經歷與神一同事奉，每個工場均能看到神播下的愛。然而，每一次行程完結的時候，心情沒有太大的起伏，感覺自己只是一個過客，並非屬於那些地方。惟獨蒙古國，每次回港後總是念念不忘，時刻思考甚麼時候可以再到訪這個工場，且常常想念當地的事工和當地的人。因此我知道天父藉此告訴我，蒙古國對我是非一般的工場，我亦立志每一年參加蒙古國的訪宣。

過去十多年，天父也用很多微小但奇妙的事來提醒我。有一次，當我參加一個差會的團契，當日的主題是作宣教士的預備。我們在差會的圖書館裡圍圈坐下來彼此分享，我剛好面對其中一個書架。在分享期間，我突然發現一本英文

書 "Among the Mongols" 正正在我的視線中央。聚會完結後，我拿出那本書翻閱，內容是一本宣教士的傳記，記載宣教士大約於1883年在蒙古族中宣教十年的體驗。由於這本書頗有名，網上有2009年的再版和電子書出售，但那一刻我卻在書架上看到這本書，心裡非常激動！書是1907年的初版，一百多年了，差會為何仍保留這本書？為甚麼放在香港辦公室的圖書館，卻沒有人知道？當我查看書後的借書記錄，原來一百年以來只有個位數的人借閱，而我是其中一人。天父放了一本一百多年前的書等待我來翻閱！後來，我不單在完成宣教功課時引用此書，每逢在蒙古遇上不同宣教士，我也多了一個共同話題，因為很多宣教士也曾看過這本書。這個經歷，是我十多年來其中一件較深刻的事，其實還有很多很多其他的奇事，我在不同的教會也曾分享。謝謝天父給我的印證，讓我在十多年來的探索期中，常常得到鼓勵，不致輕易放棄。

由於這個呼召，起初只有我感受到，太太Gaby仍未有感動，所以我覺得自己應該不能成為長期宣教士，或許只是在香港或每年一次以訪宣的形式支援蒙古工場。在等待的過程中，我認為修讀神學是最好的選擇，假如能參與長宣，可以有更好的裝備；留港，也可以幫助教會推動宣教，因此我在2017年入讀建道神學院碩士課程，主修跨文化研究。神在七年裡，用更多奇妙的事情，呼召太太。在2023年，Gaby也對

工場有感動，願意與我一起長宣。直到那一刻，這個最大的印證堅固了我的心，更深信這是天父差遣我們的心意。



Gaby

我看着Sunny非常投入差傳的服事，感到很好奇，特別是每年例必參與蒙古訪宣。他每次返港後總會滔滔不絕地跟我分享箇中體驗，讓我蠢蠢欲動。然而，我是很怕冷的。適逢2016年有一訪宣隊在8月舉行，我們夫婦二人便一同參與，第一次踏足蒙古國。這次的訪宣，讓我對蒙古國留下良好印象，但我卻未有任何感動。

為了探索神的心意，2018及2019年我們也一同到蒙古國訪宣，可是我面對很大的挑戰。2018年是天氣的考驗，當時是3月底，我抵蒙後便開始頭痛，並且痛得厲害而嘔吐，眼皮下的微絲血管也爆裂了；而2019年6月1-10日，我們再次到蒙古國訪宣，可是等待我的竟是雙重的考驗。首先，甫下機我們才知道要在宣教士夫婦家中居住，問題是家中養了一隻狗，而我自出娘胎以來就對狗非常恐懼，即使在街上相遇，也會遠遠繞路而行，怎麼可能與狗共處一室呢？那段日子我真的怕得要命，只是強裝冷靜。第二個考驗是我們參與宣教士夫婦的退修營，由於在郊區，營地沒有熱水供應，只有冰水，我們幾日幾夜也未能梳洗，自己有點難受。連續兩年的考驗使我對蒙古國非常抗拒，不想再踏足。當時我的心態是既然Sunny打算到蒙古國長期宣教，我便陪伴吧，但心底裡是不願意的。2020年開始的幾年疫情，我把到蒙古國的事也放下了。

然而，天父的時間表總是最美好的。Sunny在建道神學院的課程也差不多完成，他打算於2023年暑假期間到蒙古國一個月，以便完成課

我們將於2026年1月左右出發工場，首年將學習蒙古語，並適應文化差異，探索事工的可能及發展。期盼神大大使用我們夫婦二人，為蒙古人傳揚那美好的信息。

程要求的實習。猶記得Sunny在入學不久便告訴我，實習需夫婦二人同行，我當時感到莫名其妙，我並非神學生，只是神學生的太太，為甚麼我也要完成一個月的實習課呢？Sunny沒有我的同行就不能畢業嗎？我怎麼可以請假一個月呢？心裡有一連串的問號。

當Sunny向我陳明實習計畫時，我很認真地思考自己應怎樣面對。當時我因工作崗位的轉變，非常忙碌，並且因人手不足，即使自己怎樣努力、不眠不休地工作，工作仍然排山倒海地湧過來。我開始思考神在我身上究竟有甚麼計畫？就是這樣營營役役地每天被工作充斥嗎？我每天都求問神。神透過呼召彼得的經文回應我，起初我假裝只是巧合地讀到，沒有理會；但神透過一個婚禮又告訴我要休息，我清楚知道，卻沒有理會；神再次透過路加福音十八18-30呼召我，我很清楚神要我放棄一切所有並跟從祂。

人總是貪心的，即使工作很辛苦，我卻不願意放棄薪優糧準的崗位。既清楚神的心意，自己卻無比軟弱的時候，神又讓我回想一件往事：當我與Sunny到蒙古國長宣前，曾承諾如能擔任某個崗位，我便心滿意足了。那一刻，我不禁顫抖起來，原來神已默默應許我所渴望的崗位，神是這麼地愛我，我卻不回應祂。於是，我決定放棄安穩的工作，把自己完全獻給神，甘心樂意被神差到任何地方作神的僕人。

(作者夫婦為本機構候任宣教士)



誠邀您們參加GAS差遣禮

日期：2025年12月7日（主日）

時間：下午3:00

地點：鑽石山浸信會

地址：九龍鑽石山鳳德道52號
(鑽石山港鐵站C2出口)



感謝神帶領今年度的印尼青年節，當日10月26日早上，義工團隊已集合在北角顯理中學佈置場地，特別是攤位的擺設，超過十多項、各式各樣的攤位，更重要的是禮堂舉行的節目，包括莊嚴的唱頌印尼國歌、鼓勵的信息等，還有印尼姐姐多采多姿的才藝比賽，今年大會主題是「抗逆力」。隨後，印尼姐姐巡迴到不同攤位遊玩，亦有走到義診室見醫生，更有接受按摩服務，大家盡興而歸。此外，大會亦為堂會領袖同步舉行印傭事工分享會，彼此交流。

當日活動約有七百位印尼姐姐參加，接緊三百位義工參與服侍，連同嘉賓超過千人聚會，活動圓滿結束。

在此衷心感謝參與堂會精心設計的攤位，各人盡心竭力地服侍，也有6位專業醫生及幾位護士和義工團隊，為印尼姐姐提供醫療服務，願主福賜。

